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El applet esta preparado para que puedas realgarguientes cambios:

-Zona verde: Permite cambiar a otra familia de ifumes. En la vista grafica 1 (derecha)
aparece en cada momento la expresién algebraieafalecion dependiente de a, b y c.

-Zona amarilla: El color con el que se dibuja ladidn es una combinacion de tres
colores: rojo, verde y azul que puede venir daddnes cantidades fijas o por férmulas
gue dependen de a, b y c. Puedes introducir ndérraslas para los colores colocando
en la casilla correspondiente al color una fungjée dependa de esos parametros.
Podemos introducir expresiones del tipo: a-b,a,104"2-b, (atb+c)/15 o cualquier
otra que se te ocurra.

-Zona azul: Modificar la velocidad va, vb y vc damgue se mueven los coeficientes a b
y ¢ de las férmulas. Si la velocidad de uno dedesizadores es 0, significa ese
coeficiente permanece inalterable, tanto parapaesion de la funcion como para las
férmulas que indican los colores. La maxima veladide alcanza cuando llega a 1.
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